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สำเนา 
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหนองปล่อง 

การประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1   ประจำปี  2567 
เมื่อวันพุธ ที่  4 เดือน ธันวาคม พ.ศ. 2567 

ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลหนองปล่อง 
เริ่มประชุมเวลา   09.30  น. 
สมาชิกสภาเทศบาลที่มาประชุม 
ลำดับที่    ชื่อ  –  สกูล        ตำแหน่ง 
1.  นายธาดา   ชาติประสพ   รองประธานสภาเทศบาล 
2.  นายบุญมั่น         บุญรอดดวง   สมาชิกสภาเทศบาล 
3.  นางต๋อย        เตียงนิล   สมาชิกสภาเทศบาล 
4.  นายสัมฤทธิ์         จำเนียรกลู   สมาชิกสภาเทศบาล 
5.  นายทิวากร         พรมเมล์   สมาชิกสภาเทศบาล 
6.  นางสมพิศ          จังอินทร์   สมาชิกสภาเทศบาล 
7.  นายประทีป        ม่านทอง   สมาชิกสภาเทศบาล 
8.  นางประนาด       สวัสดี      สมาชิกสภาเทศบาล 
9.  นายอาทิตย์        คงสืบชาติ   สมาชิกสภาเทศบาล 
10.  นายอภิวัฒน์   ด้วงมาลา            สมาชิกสภาเทศบาล 
11.  นายสุระปรีชา      รัตนรุ่งโรจน์   เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
 
ผู้ไม่มาประชุม 

1.           นายพีระพันธ์      จนัทร์แจ่มภพ   ประธานสภาเทศบาล (ลาป่วย) 
2.  นายสนทยา        เภสัชชะ   สมาชิกสภาเทศบาล  (ลากิจ) 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
1  นายถนอม    แก้วแจ่มจันทร์  นายกเทศมนตรี 
2.  นายละไม  พวงมาลี   รองนายกเทศมนตรี 
3.  นายชูชีพ  ตุ่นวงษา   รองนายกเทศมนตรี 
4.  นางสาวสุกันญา  ฉิมโพธิ์กลาง  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5.  นายแล   บุญรอดดวง  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
6.  พันจ่าเอกอนุชา  อารีรัมย์   รองปลัดเทศบาลฯ 
7.  นางสาวสายใจ    ชำนิพันธ์  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
8.  นางเบญจมาศ  คงสืบชาติ  ผู้อำนวยการกองคลัง 
9.  นางสาวสนทยา  คงสืบชาติ  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
10.  นายสุวัฒน์  ประทุมเงิน  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชก. 
11.  นายสมเกียรติ  ชูประทีป  นายช่างโยธาชำนาญงาน 
12.  นายพีรยุทธ  สำรวจวงศ ์  เจ้าพนักงานพัฒนาชุมชนชำนาญงาน 
13.  นายสุประพัฒน์  มีแย้มภักดิ์  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญการ 
14.  นางสาวพรทิพย์        ชำนิพันธ์  ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายฯ 
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เลขานุการสภาเทศบาลฯ   ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลหนองปล่องครบองค์ประชุมแล้ว 
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์) ขอเรียนเชิญนายธาดา  ชาติประสพ รองประธานสภาเทศบาลทำหน้าที่
    ประธานสภาเทศบาล นำจุดธูปเทียนบูชา พระรัตนตรัยขอกราบเรียนเชิญครับ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
(นายธาดา  ชาติประสพ) 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ   เนื่องจากนายพีระพันธ์  จันทร์แจ่มภพ ประธานสภาเทศบาลลาป่วย 
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์) นายธาดา  ชาติประสพ รองประธานสาภาเทศบาล จึงทำหน้าที่ประธานสภา
    เทศบาลในการประชุมครั้งนี้ครับ 
ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ              
(นายธาดา  ชาติประสพ) 

1.ประกาศสภาเทศบาลตำบลหนองปล่อง เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบล
หนองปล่อง สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ.2567 ด้วยสภาเทศบาลตำบล
หนองปล่อง มีมติเมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลหนองปล่อง สมัยแรก 
ประจำปี 2567 เมื่อวันอังคาร ที่ 27 กุมภาพันธ์ 2567 โดยกำหนดสมัย
ประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2567 ตั้งแต่วันที่  15 พฤศจิกายน – 14 
ธันวาคม  2567 มีกำหนดไม่เกิน 30 วัน  ดังนั้น อาศัยอำนาจตามความใน
มาตรา 25 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ 14) พ.ศ.2562 และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.2547  และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  2)                  
พ.ศ.2554 ข้อ 22 จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลหนองปล่อง  สมัยสามัญ 
สมัยที่  4  ประจำปี  พ.ศ.2567  ตั้งแต่วันที่  15 พฤศจิกายน –  14 ธันวาคม  
2567 มีกำหนดไม่ เกิน  30 วัน  จึงขอประกาศมาเพ่ือทราบโดยทั่ วกัน                               
ประกาศ ณ วันที่  15 พฤศจิกายน  พ.ศ.2567 
2.นายสนทยา  เภสัชชะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขออนุญาตลาการประชุม
ครับ 

ที่ประชุม   - รับทราบ – 
ระเบียบวาระท่ี 2    เรื่องรับรองรายงานการประชุม    
รองประธานสภาเทศบาลฯ  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหนองปล่อง ใน 
(นายธาดา  ชาติประสพ)  การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.2567                   
              เมื่อวันจันทร์ที่ 26 สิงหาคม 2567 
    เทศบาลตำบลหนองปล่องได้เรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ 

 สมัยที่ 3 ตั้งแต่วันที่ 10 สิงหาคม – 8 กันยายน 2567 โดยทำการประชุม
 ส มั ย ส ามั ญ  ส มั ย ที่  3  ค รั้ งที่  2  ป ระจ ำปี  2 5 6 7  เมื่ อ วั น จั น ท ร์                         
 ที่ 26 สิงหาคม  2567 ฝ่ายเลขานุการสภาได้จัดทำสำเนาบันทึกรายงานการ
 ประชุม ผ่านการ ตรวจสอบของคณะกรรมการฯแล้วจำนวน 1 3 หน้ า                  
 ส่งให้สมาชิกสภาเทศบาล ได้ตรวจสอบและแก้ไขเป็นการล่วงหน้าแล้ว 

     ขอให้ประธานสภา ได้นำเข้าสู่การพิจารณาตรวจสอบและแก้ไข และ            
     ขอให้ที่ประชุมพิจารณารับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลครั้งที่แล้ว 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  มีสมาชิกสภาท่ านใด เห็ นว่าการบันทึ กรายงานการประชุมมี                     
(นายธาดา  ชาติประสพ)  ข้อผิดพลาดหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม   - ไม่มี – 
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     เลขานุการสภาเทศบาลนับองค์ประชุม สมาชิกสภาครบองค์ประชุม 
    10 ท่าน 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  ถ้าไม่มีผมขอมติสภาต่อสภาแห่งนี้ว่า สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรอง
(นายธาดา  ชาติประสพ)  รายงานการประชุมดังกล่าว กรุณายกมือขึ้นครับ  
มติที่ประชุม   รับรอง    9 เสียง 
    งดออกเสียง   1 เสียง(เป็นเอกฉันท์) 
รองประธานสภาเทศบาลฯ ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลได้พักการประชุม 10 นาที  
(นายธาดา  ชาติประสพ)  (พัก 10 นาที) 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์)  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลหนองปล่อง กล่าวเรียนเชิญท่านสมาชิก

สภาเทศบาลทุกท่าน เข้าห้องประชุมพร้อมกันครับ 
ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่องเสนอเพื่อทราบ/พิจารณา 
 3.1 รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น เทศบาล

ตำบลหนองปล่อง ประจำปี พ.ศ.2567 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  การรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบล  
(นายธาดา  ชาติประสพ) ) ปล่อง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 เชิญคณะผู้บริหารได้นำเสนอต่อ
     สภาเทศบาลตำบลหนองปล่องครับ 

  นายกเทศมนตรีฯ   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลและพนักงานเทศบาล
 (นายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์) ทุกท่าน ครับ กระผมนายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์ นายกเทศมนตรีตำบล               
     หนองปล่อง ขออนุญาตรายงานต่อสภาเทศบาลตำบลหนองปล่องตามที่
     คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลหนองปล่อง 
     ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวง
     มหาดไทย ว่าด้ วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่ วนท้องถิ่น                                
     พ.ศ.2548 หมวด 6 ข้อ 29 (2) โดยได้รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้
     จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพ่ือให้
     ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อม
     ทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่น
     ทราบในที่เปิดเผย ดังนั้นผู้บริหารเทศบาลจึงขอรายงานผลการติดตามและ
     ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล รายละเอียดตามรายงานผลการติดตามและ
     ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลหนองปล่องตามเอกสารที่แนบมาเพ่ือให้
     สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้รับทราบโดยกันครับ 
  ที่ประชุม   - รับทราบ –  
       ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ             
     พ.ศ.2568 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
  ประธานสภาเทศบาลฯ   ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
 (นายธาดา  ชาติประสพ ) 2568 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่เชิญคณะผู้บริหารได้นำเสนอต่อสภาเทศบาล
     ตำบลหนองปล่องครับ 
  นายกเทศมนตรีฯ   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลและพนักงานเทศบาล
 (นายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์) ทุกท่าน ครับ กระผมนายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์นายกเทศมนตรีตำบลหนอง
     ปล่อง 
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    ขอเสนอ ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ              
    พ.ศ. 2568 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โดยมีหลักการและเหตุผลดังต่อไปนี้ 

  หลักการ   
  ขออนุมัติจากสภาเทศบาลตำบลหนองปล่อง เพ่ือโอนเงินงบประมาณรายจ่าย

    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 2 
    รายการ ดังนี้ 

  รายการที่  1 

 1.โอนลด 
 จากแผนงานบริหารงานทั่วไป  
 งานบริหารทั่วไป  
 งบลงทุน  
 รายจ่ายค่าครุภัณฑ์  

    ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 * 
    งบประมาณท่ีตั้งไว้ 24,000 บาท  
    งบประมาณคงเหลือก่อนโอนลด 24,000 บาท 
     งบประมาณหลังโอนลด 0.00 บาท 
    โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
    แผนงานบริหารงานทั่วไป  
    งานบริหารทั่วไป  
    งบลงทุน 
    รายจ่ายค่าครุภัณฑ์  
    ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับ
    งานประมวลผล แบบที่ 1 *(จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว)จำนวน 1 
    เครื่องเพ่ือใช้ในการปฎิบัติงาน (สำนักปลัด) เป็นไปตามหลักเกณฑ์ราคากลาง
    และคุณลักษณ์พ้ืนฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศษฐกิจและ
    สังคมฉบับเดือนมีนาคม 2566 และหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท.
    0810.3/ว7509 ลงวันที่ 7 ตุลาคม 2565 จำนวน 24,000 บาท   
              รวมโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  จำนวน 24,000 บาท 
    รายการที่ 2 

 1.โอนลด 
    แผนงานงบกลาง  
    งานงบกลาง   
    รายจ่ายงบกลาง 
    ประเภทเงินสำรองจ่าย  

  งบประมาณท่ีตั้งไว้ 50,000 บาท  
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอนลด 50,000 บาท  
  งบประมาณท่ีขอโอน            6,000     บาท 
  งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด 44,000 บาท 
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    โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
    แผนงานการรักษาความสงบภายใน  
    งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
    งบลงทุน 
    รายจ่ายค่าครุภัณฑ์  
    ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 
    เพ่ือจัดซื้อเตียงเหล็ก ขนาดกว้าง  78  เซนติเมตร ยาว  1.90 เมตร พร้อม               
    ที่นอนจำนวน 3 ชุดๆละ 2,000 บาท เป็นเงินจำนวน 6,000 บาท  
              รวมโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  จำนวน 6,000 บาท 

  เหตุผล 
   ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568                       

    ได้ตั้งงบประมาณตามแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไปงบลงทุน 
    ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงานเพ่ือจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
    สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 *(จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว)
    จำนวน 1 เครื่อง ซึ่งได้ตั้งงบประมาณไว้ในหมวดค่าครุภัณฑ์สำนักงาน โดยไม่
    ตรงตามหมวดที่ถูกต้อง เพ่ือให้การเบิกจ่ายงบประมาณถูกต้องตามระเบียบฯจึง
    มีความจำเป็นต้องโอนงบประมาณจากหมวดครุภัณฑ์สำนักงานไปตั้งจ่ายเป็น
    รายการใหม่ในหมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ประกอบกับงาน
    ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยยังขาดแคลนอุปกรณ์ในการอยู่ เวรยาม                   
    จึงมีความจำเป็นต้องโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่เพ่ือจัดซื้อเตียง
    สำหรับเจ้าหน้าที่ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยได้อยู่เวรยามเพ่ือระงับภัยที่จะ
    เกิดแก่ประชาชนตลอด 24 ชั่วโมง 

   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณ ขององค์กร 
    ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕63 หมวด 4 ข้อ ๒๗ “การโอนงบประมาณ
    รายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิมโอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณคุณภาพ
    เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภา
    ท้องถิ่น” 

    จึงขอเสนอญัตตินี้ เพ่ือขออนุมัติจากสภาเทศบาลตำบลหนองปล่อง
    โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568 ดังกล่าวข้างต้น 
    ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบล
    หนองปล่อง เพ่ือพิจารณาอนุมัติต่อไป 

รองประธานสภาเทศบาลฯ  เพ่ือความเข้าใจในระเบียบที่เกี่ยวข้อง เชิญท่านปลัดเทศบาลทำหน้าที่
(นายธาดา  ชาติประสพ ) เลขานุการสภาเทศบาลตำบลหนองปล่องได้กล่าวชี้แจงเหตุผลความจำเป็นและ
     ระเบียบที่เกี่ยวข้องต่อไป 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านคณะ
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์) ผู้บริหาร กระผมนายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์ ตำแหน่งปลัดเทศบาลทำหน้าที่
    เลขานุการสภาเทศบาลตำบลหนองปล่อง ขออนุญาตเรียนชี้แจงญัตติขออนุมัติ
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    ญั ตติ ขออนุ มั ติ โอน เงิน งบ ป ระมาณ รายจ่ ายป ระจำปี งบ ป ระมาณ              
    พ.ศ. 2568 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 2 รายการ คือรายการที่ 1 
    เดิมตั้งไว้ในเทศบัญญัติอยู่ในหมวดครุภัณฑ์สำนักงานโอนมาเป็นหมวดครุภัณฑ์
    คอมพิวเตอร์ รายการที่ 2 เนื่องจากงานป้องกันฯเทศบาลตำบลหนองปล่องมี
    การจัดให้อยู่เวรยามตลอด 24 ชั่วโมงเพ่ือรองรับเหตุการณ์ฉุกเฉินที่อาจจะ
    เกิดขึ้น จึงเห็นควรให้จัดซื้อเตียงนอนพร้อมชุดที่นอนจำนวน 3 ชุดๆละ 
    2,000 บาท รวมเป็นเงิน 6,000 บาท ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
    ด้วยวิธีงบประมาณ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕63 หมวด 4       
    ข้อ ๒๗ “การโอนงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิมโอนลด
    ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
    ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น”ครับ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  จากที่เราได้รับฟังระเบียบข้อบังคับต่างๆ จากท่านปลัดเทศบาลไปแล้ว
(นายธาดา  ชาติประสพ)  ยืนยันว่าสามารถดำเนินการได้ซึ่งเป็นไปตามระเบียบข้อบังคับ ก่อนที่จะมี
    การเห็นชอบตามญัตติ ก็ขอให้ท่านสมาชิกได้มีการอภิปรายที่ชี้ให้เห็นว่ามี
    ความสำคัญ หรือสอบถามเพ่ิมเติมก่อนที่จะมีการเห็นชอบและรับรองมติใน  
    ครั้งนี้ มีสมาชิกสภาท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมครับ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯท่านใดประสงค์อภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ 
(นายธาดา  ชาติประสพ) 
ที่ประชุม   - ไม่มีสมาชิกอภิปรายเพิ่มเติม - 
รองประธานสภาเทศบาล   เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม เลขานุการสภาฯ
(นายธาดา  ชาติประสพ)  นับองค์ประชุม สมาชิกฯ มีทั้งหมด 10 ท่าน ครบองค์ประชุมครับ ขอถาม
    สมาชิกสภาฯท่านใดเห็นด้วยกับญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี
    งบประมาณ พ.ศ.2568 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
มติที่ประชุม   เห็นด้วย  9 เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง 
     ที่ประชุมมีมติเห็นด้วยขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี
    งบประมาณ พ.ศ.2568 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ   บัดนี้การประชุมสภาเทศบาลได้ล่วงเวลามาจนถึง เวลา ๑๒.10 น.
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์) แล้วขอให้หยุดพักการประชุม เพ่ือรับประธานอาหารกลางวันก่อนครับ และ
    เวลา ๑๓.๐๐ น. ได้แจ้งให้สมาชิกทุกท่านได้เข้าร่วมประชุมต่อครับ  
รองประธานสภาเทศบาลฯ  ขณะนี้เวลา ๑๒.๑0 น. เชิญทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(นายธาดา  ชาติประสพ)  ครับ และ เวลา ๑๓.๐๐ น.ขอเชิญทุกท่านเข้าร่วมประชุม  ณ ห้องประชุม
    สภาเทศบาลแห่งนี้ อีกครั้งครับ เพ่ือเข้าสู่วาระที่  4 เรื่องอ่ืนๆ ที่จะเสนอ
    ความต้องการ ความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนที่เป็นเรื่องเร่งด่วนต้อง
    แก้ไขต่อไป           
เลขานุการสภาเทศบาล              ขณะนี้เวลา ๑๓.๐๐ น.ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลเข้าห้องประชุมครับ
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์)     
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  ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ 
  รองประธานสภาเทศบาลฯ  ในระเบียบวาระอ่ืนๆมีสมาชิกสภาฯท่านใดอภิปรายในญัตตินี้หรือไม่                    
 (นายธาดา  ชาติประสพ)  เชิญครับ เชิญ นายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์ นายกเทศมนตรี ครับ 
  นายกเทศมนตรีฯ   กระผมนายกเทศมนตรีตำบลหนองปล่องเนื่องจากการประชุมสภา
 (นายถนอม แก้วแจ่มจันทร์) เทศบาลตำบลหนองปล่องในวันนี้เป็นสมัยสุดท้ายของปี พ.ศ.2567 กระผม
     นายกเทศมนตรีตำบลหนองปล่อง ได้ทำงานรับใช้ประชาชนอย่างเต็มที่และ
     ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลฯทุกท่านที่ร่วมมือกันจัดทำโครงการเพ่ือพ่ีน้อง
     ตำบลหนองปล่องทุกคนครับ และขอเรียนเชิญสมาชิกสภาเทศบาลฯทุกท่านได้
     ร่วมกันเดินขบวนพาเหรดงานกีฬาชำนิเกมส์ในวันที่ 11 ธันวาคม 2567       
     เวลา 07.30 น.โดยจะตั้งขบวนจากสาธารณสุขอำเภอชำนิถึงสนามโรงเรียน
     อนุบาลชำนิครับ การแต่งกายขอให้ทุกท่านใส่เสื้อสีเขียวซึ่งเป็นสีประจำตำบล
     หนองปล่องครับ  
 รองประธานสภาเทศบาลฯ  เชิญท่าน สท.อภิวัฒน์ ด้วงมาลา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ครับ 
 (นายธาดา  ชาติประสพ)  
 สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เรียนประธานสภาฯที่เคารพและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านครับ                    
 (นายอภิวัฒน์  ด้วงมาลา) กระผมนายอภิวัฒน์ ด้วงมาลา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขออนุญาตฝาก
     นำโครงการโครงสร้างพ้ืนฐานมาขอให้ปรับเปลี่ยนลำดับเพ่ือดำเนินการตามคำ
     ร้องของประชาชนเพื่อจัดทำ 3 โครงการ ดังนี้ 

1. ถนนสายหนองถ่ัวแปปขอปรับเปลี่ยนเป็นงานหินคลุกครับ 
2. ถนนสายนานายโห้จุดของนานางประนอม 
3. และขอให้ถนนทุกสายมีการวางท่อด้วยครับ 

     จึงขอฝากให้เจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องได้ดำเนินการด้วยครับ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  การอภิปรายของสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านนั้นขอให้ทางคณะ                
(นายธาดา  ชาติประสพ)  ผู้บริหารฯนำไปพิจารณาถือปฎิบัติให้ถูกต้องตามระเบียบฯครับมีสมาชิกสภา
    ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ (ไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลประสงค์อภิปราย)             
ที่ประชุม    -ไม่มี-           
รองประธานสภาเทศบาลฯ    
(นายธาดา  ชาติประสพ)   ในการประชุมในวันนี้ได้ครบถ้วนทุกข้อทุกวาระแล้ว ซึ่งถ้าหากไม่มี
   ผู้ใดประสงค์ที่จะอภิปรายหรือชี้แจงเรื่องใดอีกก็ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้
   ให้ความร่วมมือมาประชุมเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนแก่พ่ีน้องประชาชน 
   ในสมัยการประชุมนี้ก็คงสิ้นสุดลงเท่านี้ ถ้าหากมีการประชุมอะไรอีกก็จะมี
   หนังสือแจ้งทุกท่านมาร่วมประชุมอีกครั้งครับ 
ปิดประชุม                 เวลา 14.30 น. 

  ลงชื่อ   ..........สุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์...........    ผู้จดบันทึกการประชุม 

( นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์ ) 
        เลขานุการสภาเทศบาลตำบลหนองปล่อง  
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม สภาเทศบาล สมัยสามัญ               
สมัยท่ี 4 ครั้งที่ 1 เมื่อวันพุธ ที ่4 ธันวาคม 2567 แล้วถูกต้อง 

 

        ลงชื่อ .................ต๋อย   เตียงนิล................   ประธานกรรมการ   
                  (นางต๋อย   เตียงนิล) 

          ลงชื่อ .................ประนาด  สวัสดี................   กรรมการ   
                   (นางประนาด  สวัสดี) 

          ลงชื่อ .................สมพิศ   จังอินทร์............   กรรมการ   
                          (นางสมพิศ   จังอินทร์) 

                      (ลงชื่อ) ..........พีระพันธ์       จันทร์แจ่มภพ.........ประธานสภาเทศบาลตำบลหนองปล่อง 

  (นายพีระพันธ์       จันทร์แจ่มภพ) 

                                      ......4..../ ธ.ค. /2567 

 


